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1. Selosta ytimen kuorimallin tirkeimmét olettamukset. Kuorimallissa tasojen jir-
jestys on 15y/51p3s21p1/21ds/2281/21d3721 fr722p3y2 - - - Miké on nuklidin X Ca ydin-
spin ja magneettinen momentti?

2. Vastaa seuraaviin beettahajoamiseen liittyviin tehtaviin:
a) Johda lauseke f~-hajoamisen Q-arvolle atomimassojen avulla.
b) Miki aiheuttaa beettahajoamisen?

c) Mitkd ovat beettasiteilyn tarkeimit ominaisuudet?

3. Luonnonkupari siséltid 69 % ®*Cu-isotooppia. Kuinka aktiivinen ®Cu-lihde saa-
daan sateilyttimalld luonnonkuparia reaktorissa, jonka neutronivuo on 10** cm=2s7*?
83Cu:n neutroniabsorptiovaikutusala on 4.5 b ja ®Cu:n puoliintumisaika 12.9 h.
Laske lisiksi naytteen aktiivisuus yhden tunnin kuluttua sateilyn aloittamisesta.
(N4 = 6.022 x 102 mol™?).

4. Osoita, ettd klassisen ideaalikaasun entropia voidaan kirjoittaa muotoon 5 =
S + Sint, missi Sy, = Uy /T + kNIn(Z,,/N) + kN kuvaa systeemin translaa-
tiovapausasteita ja Sy = Up/T + kN ln Z;,, systeemin sisdisii vapausasieita
(esim. pySrimistd ja véirdhtelyd).

~ %5 Johda Bose-Einstein-tasapainojakauma.
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